
最新幼儿园春天的秘密活动方案及反思
幼儿园春天活动方案(实用5篇)

为了确保我们的努力取得实效，就不得不需要事先制定方案，
方案是书面计划，具有内容条理清楚、步骤清晰的特点。写
方案的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？接下
来小编就给大家介绍一下方案应该怎么去写，我们一起来了
解一下吧。

幼儿园春天的秘密活动方案及反思篇一

1、能细心观察，找寻，发现春天里美丽的景色。

2、感知春天的美好，喜欢春天，能表达自己对春天的喜爱之
情。

一、情景导入

1、提问：现在是什么季节？

2、春天到了，春姑娘来到了我们幼儿园，给我们小朋友送礼
物啦。

（播放课件出示一首歌和一些照片）

3、歌曲里面唱了些什么？

二、引导幼儿观察春天的美景

1、师：春姑娘变成了许多小精灵，藏在了这些图片中，请我
们小朋友用你们的大眼睛找一找，把这些春天里的小精灵都
找出来。



2、教师示范找一个小精灵

3、幼儿自由的寻找，老师做一些讲解。

4、小结：春天有……，真是太美了，看，有两个小朋友在春
天里做游戏，真开心。他们说："春天真是太美了，我们要拥
抱美丽的春天。"你们觉得春天美吗？那让我们也来拥抱春天
吧。

三、表达自己对春天的喜爱之情

幼儿与老师再次表演唱《春天》

幼儿园春天的秘密活动方案及反思篇二

1.理解诗歌的内容，感受春天的变化。

2.学习词：绿绿的、红红的等重叠词。

3.尝试仿编诗歌，发挥幼儿的想象力。

1.背景音乐。

2.诗歌《春天的梦》的课件。

3.图片：苹果、香蕉、太阳、大树等。

一、引出课题

1.师：小朋友我是春风姐姐想和你们交个朋友，你们愿意吗?
我们一起跳个舞吧。

然后与孩子们一起跳《春天真美丽》

2.与小朋友讨论梦：小朋友，你们晚上做梦吗?都梦见什么



了?

3.出示春风姐姐的梦：春风姐姐做了一个梦，梦见春天到了
特别漂亮。春风姐姐爱做梦，梦是美美的。

二、欣赏和理解诗歌《春天的梦》

放诗歌《春天的梦》的录音，幼儿欣赏。并提问你们听到了
什么?

2.熟悉和理解诗歌的内容幼儿欣赏完一遍诗歌后，提问：

诗歌的名字是什么?

小草的梦是怎样的?为什么?(学习词：绿绿的。因为绿色的小
草最美)小花的梦是怎样的?为什么?(学习词：红红的。因为
红红的花最美。)小燕子的梦是怎样的?为什么?(学习词：请
幼儿跟读词语暖暖的。)宝宝的梦是怎样的?为什么?(学习词：
甜甜的。像这样两个字一样的词叫重叠词)

3.幼儿边看课件边欣赏诗歌，并和教师一起表演诗歌。

三、仿编诗歌

2.将幼儿仿编的诗歌组合起来，成为一首新的诗歌《水果的
梦》。

3.请每一名幼儿选一个图片，并说说它们的梦是什么样的。

4.请幼儿到前面创编图片的梦，并把幼儿说的编成好听的诗
歌，让幼儿体会成功的喜悦。

四、结束小朋友我们也在甜美的音乐中做个《甜甜的梦》结
束活动。



附录：诗歌《春天的梦》

小草爱做梦，梦是绿绿的。

小花爱做梦，梦是红红的。

小燕子爱做梦，梦是暖暧的。

小朋友爱做梦，梦是甜甜的。

幼儿园春天的秘密活动方案及反思篇三

活动目标：

1.能有感情的朗诵诗歌，体会诗歌的意境美。

2.了解春天的特征。

3.学习简单的诗歌创编。

活动准备：图片、磁带

活动过程：

1.欣赏诗歌《春在哪里》。

出示图片，幼儿欣赏录音。

现在是什么季节?春天在哪里?翠柳(牡丹、燕子)是怎么说的?
为什么这么说?

教师引导幼儿再次欣赏图片，并鼓励幼儿说一说春天的特征。

2.创编诗歌《春在哪里》。



你见过的春天是什么样的?你能像诗歌里那样谈谈你知道的春
天吗?

教师示范创编。如：迎春花说：“春天在我的枝条上，瞧吧，
迎风吐香!”

引导幼儿仿照诗歌的句式创编诗歌。

3.画一画：春天时的我。

春天其实也在我们身上。想一想，和冬天相比，春天给你带
来了什么新变化?(如衣着等方面)

让幼儿画出春天里自己的样子。

诗歌：《春在哪里》

翠柳说：“春天在我的衣服上，瞧吧，绿叶飘荡!”

牡丹说：“春天在我的花蕊上，瞧吧，艳丽芬芳!”

燕子说：“春天在我的翅膀上，瞧吧，万里飞翔!”

风筝说：“春天在我的线儿上，瞧吧，迎风直上!”

湖水说：“春天在我的浪花上，瞧吧，哗哗歌唱!”

春在哪里，太阳公公开了腔：“春在大地上!”

幼儿园春天活动方案

春天亲子活动的方案

幼儿园六一活动方案



幼儿园区域活动方案

幼儿园活动策划方案

幼儿园音乐活动方案

幼儿园主题活动方案

幼儿园暑假活动方案

幼儿园大班亲子活动方案方案

幼儿园春天的秘密活动方案及反思篇四

1、能细心观察，找寻，发现春天里美丽的景色。

2、感知春天的美好，喜欢春天，能表达自己对春天的喜爱之
情。

1、提问：现在是什么季节？

2、春天到了，春姑娘来到了我们幼儿园，给我们小朋友送礼
物啦。

（播放课件出示一首歌和一些照片）

3、歌曲里面唱了些什么？

1、师：春姑娘变成了许多小精灵，藏在了这些图片中，请我
们小朋友用你们的大眼睛找一找，把这些春天里的小精灵都
找出来。

2、教师示范找一个小精灵

3、幼儿自由的`寻找，老师做一些讲解。



4、小结：春天有……，真是太美了，看，有两个小朋友在春
天里做游戏，真开心。他们说："春天真是太美了，我们要拥
抱美丽的春天。"你们觉得春天美吗？那让我们也来拥抱春天
吧。

幼儿与老师再次表演唱《春天》

幼儿园春天的秘密活动方案及反思篇五

1、通过故事《响亮的大鼓》感受春雷，引起对春天自然现象
的关注。

2、尝试运用观察、比较、讨论等方法解决活动中遇到的问题，
并能较完整地表达自己的想法。

1、教师：改编新教材故事《响亮的大鼓》

自制多媒体课件、多媒体设备前期活动照片布置而成的版面。

2、幼儿：听到、看到过春雷、春雨认识一些动物，对它们的
特征及生活习性有一些了解开始探索、发现春天的秘密，有
一些经验。

1、引出话题今天，老师又发现一个春天的秘密……你还发现
了哪些春天的秘密？

2、结合周围版面内容交流

3、师生共同小结

我们发现了春天的秘密，小草变绿、种子发芽、花儿开放、
动物出生春天还有很多秘密，等着我们小朋友快快去发现。

（一）分解故事，体验春雷与冬眠动物的关系。



第一段

1、引出故事角色一――青蛙

（1）幼儿随意猜今天我请来了一位也很喜欢春天的动物朋友，
你们猜是谁？

（2）根据外形特征猜猜

这个朋友有四条腿这个朋友有四条腿，大嘴巴这个朋友有四
条腿，大嘴巴，白肚皮这个朋友有四条腿，大嘴巴，白肚皮，
绿衣服，唱起歌来呱呱呱。

（3）课件演示

2、讨论：你们喜欢小青蛙吗？

冬天小青蛙在干吗？

它在哪儿冬眠？

3、演示课件，讲述故事第一段。

讨论：小青蛙在哪儿冬眠？

小青蛙怎么会醒过来？

青蛙想知道是谁在敲大鼓。你觉得会是谁在敲大鼓？

第二段

1、边演示课件边讲述，引出故事第二段

2、猜测故事角色二――蛇



（1）看影子猜朋友

（2）仔细观察特征后猜测

（3）演示课件验证

3、继续讲述故事

第三段

1、边演示课件边讲述，引出故事第三段

2、猜测故事角色三――熊

（1）听脚步声猜测

（2）演示课件验证

小结：原来很重、很胖、很大的动物走路，发出的声音就很
响。

3、继续讲述故事

第四段

1、边演示课件边讲述，引出故事第四段

2、根据生活习性猜测故事角色四――乌龟

这个朋友是从蛋里出生的。

有的住在水里，有的.住在陆地上。

它也要冬眠，冬眠的时候可以睡在泥土里，也可以睡在沙子
里。



3、青蛙有什么问题要问它？乌龟怎么说？

演示课件，揭晓答案

雷公公打鼓的声音是怎么样的？

你们听到雷公公打鼓会怎么样？

打雷时要注意哪些问题？

雷公公来了，谁也会跟着来？


